Рекомендация
на участника VIII Всероссийского заочного конкурса «Воспитатели России» Фефелову Викторию Викторовну
Ф.И.О. рекомендующего: Федорова Людмила Федоровна.
Место работы, должность:  администрация муниципального образования «Чойский район»,начальник отдела образования.
Контактная информация: 649180, Республика Алтай, с. Чоя, ул. Ленина, 27; тел: 8(388-40) 22 095.
Какие профессиональные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
За период работы в детском саду «Тополёк», Виктория Викторовна, проявила такие профессиональные качества педагога дошкольной организации, как умение планировать, реализовывать и анализировать образовательную работу с учетом всех современных требований. Владеет теорией и педагогическими методами физического, познавательного и личностного развития детей. Умеет организовать в дошкольном возрасте ведущие виды деятельности. Владеет методами и средствами психолого-педагогического просвещения родителей.
Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
Гуманность: любовь и доброжелательное отношение к детям. Виктория Викторовна оказывает своевременную поддержку и помощь детям, помогает им в преодолении проблем, связанных с общением с другими ребятами.  
Толерантность: для всех воспитанников и их родителей (законных представителей), Виктория Викторовна предоставляет равные возможности для участия во всех событиях группы.
Педагогический такт и справедливость: педагог учитывает индивидуальные качества каждого ребенка.
Какие особенности методики обучения и воспитания Вы хотели бы особо отметить?
Разработанная, Викторией Викторовной, программа по дополнительному образованию «Лесенка здоровья» направлена на оздоровление и формирование навыков здорового образа жизни, детей дошкольного возраста, сохранение и укрепление физического и психологического здоровья воспитанников посредством применения здоровьесберегающих технологий.
Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?
С точки зрения социальной активности, Виктория Викторовна, всегда готова помогать коллегам в решении общественных и социальных проблем, касающихся в первую очередь образовательной сферы, она оптимистична, не теряется в экстремальных ситуациях, имеет шарм и личное обаяние, имеет житейскую мудрость.
Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?
Воспитатель с высшей квалификационной категорией.
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