Рекомендация 
на участника VIII Всероссийского заочного конкурса «Воспитатели России» Фефелову Викторию Викторовну
Ф.И.О. рекомендующего: Гаргац Лариса Степановна.
Место работы, должность:  детский сад «Тополёк» муниципального общеобразовательного учреждения «Паспаульская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Евгения Фёдоровича Трофимова», заведующий.
Контактная информация: 649100, Республика Алтай, Чойский район, с. Паспаул, ул. Трактовая, 20; тел: 8(388-40) 25374, электронная почта: gargacz71@vail.ru 
Какие профессиональные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
Педагогическую деятельность Фефелова Виктория Викторовна строит в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей и направлена она на обеспечение качества дошкольного образования в развитии, оптимизации здоровья детей, обеспечении охраны и укрепление физического и психологического здоровья детей. 
[bookmark: _GoBack]Систематически повышает свой профессиональный уровень через участие в мероприятиях, проводимых на разных уровнях: в ДОУ, районе, регионе. Виктория Викторовна активно делится своим опытом с коллегами, участвует в работе районных постоянно действующих семинаров.
Какие личные качества воспитателя Вы бы хотели отметить?
Вокруг Виктории Викторовны царит доброжелательность «Талантливый человек – талантлив во всем» это про нее. Она заражает хорошим спортивным настроением детей, педагогов, родителей, обладает чувством профессионального долга и социальной ответственности, дисциплинирована и обязательна, умеет убеждать и аргументировать свою позицию.
Какие особенности методики обучения и воспитания Вы хотели бы особо отметить?
 Виктория Викторовна разработала программу по дополнительному образованию «Лесенка здоровья» которая направлена на сохранение и укрепление физического и психологического здоровья воспитанников посредством применения здоровьесберегающих технологий.
Почему, на Ваш взгляд, кандидат достоин победы в Конкурсе?
Фефелова Виктория Викторовна обладает большим педагогическим потенциалом, у нее огромное стремление участвовать в конкурсных мероприятиях.  Зажигает своим энтузиазмом детей, родителей, увлечена своей работой.
Каким Вы видите будущее кандидата в качестве воспитателя?
Реализуя  свою профессиональную компетентность, умение импровизировать, в то же время, удерживая важные цели и задачи развития ребенка, Виктория Викторовна станет  педагогом-новатором, создавшим свою систему работы на основе содружества детей и взрослых.
        
Заведующий детского сада «Тополёк»                                         Л.С.Гаргац
